



RIDDHI CORPORATE SERVICES LIMITED

ISO 9001:2015, 27001:2013 & CMMI Level 3 Certified Company

CIN: L74140GJ2010PLC62548

Date: - 29th July, 2020

To,
THE SECRETARY,
BOMBAY STOCK EXCHANGE LTD.,
25TH FLOOR, PHIRBZE JEEJEEBHOY TOWERS,
DALAL STREET, MUMBAI -400 001,

BSE SCRIP CODE:- 540590 SYMBOL: RIDDHI CORP ISIN: INE325X01015

Dear Sir,

Sub: -Submission of newspaper advertisement as per Regulation 47 of SEBI (Listing obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Pursuant to the provisions of Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith the copies of the newspaper advertisements published in Jai Hind News Paper (Gujarati News Paper and Ahmedabad Edition) and in Business Standard News Paper (English News Paper and Ahmedabad) regarding the Intimation of Board Meeting of the company to be held on Friday, 31st July, 2020 for considering and approving the Audited Financial Results of the company for the Quarter and Year ended on 31st March, 2020.

Kindly take the above information on your records.

Thanking you.

Yours Faithfully

For, Riddhi Corporate Services Limited


Parth M. Pandya

Company Secretary

Encl: As above

1. E-Paper of Jai Hind News Paper
2. E-Paper of English News paper

કોરોના કાળમાં લોકો પાસે ઘર ખરીદવા પૈસા નથી ત્યારે વ્યાજદરમાં ધરખમ ઘટાડો! તમે ઘર ખરીદવા માંગો છો? તો હોમલોન માટે હાલ યોગ્ય સમય!

નવી દિલ્હી તા. ૨૭
આપ હોમ લોન લેવા માંગો છો તો હાલ શ્રેષ્ઠ સમય છે. કોરોના સંકટ વચ્ચે રેપો રેટ ચાર ટકા પર આવવાથી સરકારી

એ. જયારે બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા અને સેન્ટ્રલ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા અને સેન્ટ્રલ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા ૬.૮૫ ટકાના દરે હોમ લોન પર વ્યાજ લે છે. આ સાથે દેશની સૌથી મોટી બેન્ક ભારતીય સ્ટેટ બેન્ક ૬.૮૫ ટકાના દરે અને એલઆઈસી



હોમલોન ટ્રાન્સફર કરવાની કે પ્રિ-પેમેન્ટ કરવાની સોનેરી તક

વ્યાજના દર હાલ ઘણા ઓછા છે આ તકનો લાભ ઉઠાવેને આપ હોમ લોનને સસ્તા વ્યાજદરવાળી બેન્કમાં ટ્રાન્સફર કરીને સારી બચત કરી શકો છો. બે આપે ૧૦ ટકા કે તેનાથી વધુ વ્યાજે હોમ લોન લીધી છે તો આપી તરત હોમલોનને ટ્રાન્સફર કરાવેને ૬.૯૫ ટકા વ્યાજ પર કરાવી લેવી જોઈએ. સાથે સાથે જો આપની પાસે સકમની વ્યવસ્થા છે તો પ્રિ-પેમેન્ટ પણ કરાવી શકો છો. સાથે ઈએમઆઈની રકમમાં કમીનો પણ વિકલ્પ પસંદ કરી શકો છો.

બેન્કોએ હોમ લોન પર વ્યાજદરોમાં મોટો ઘટાડો થયો છે. હાલનાં સમયમાં સરકારી બેન્ક ૬.૭ ટકાના દરે હોમલોન ઉપલબ્ધ કરાવી રહી છે. જે વિતેલા દાયકાઓમાં સૌથી ઓછી છે બેન્કિંગ વિશેષજ્ઞોનું કહેવું છે કે વ્યાજદરમાં આ કપાતથી આવનારા દિવસોમાં ખાનગી બેન્કો પર દબાણ વધશે. જેથી ખાનગી બેન્કો પણ બજારમાં પોતાની ભાગીદારી બચાવવા માટે લોન સસ્તી કરશે. સરકારી ક્ષેત્રનું બેન્ક યુનિયન પોતાના ગ્રાહકોને ૬.૭ ટકાના દરે હોમલોન રજૂ કરી રહી

વ્યવસ્થા અનલોક થવા પર ડેવલોપર્સ પણ આકર્ષક સ્કીમ આપી રહ્યા છે. આ અવસરનો ફાયદો ઉઠાવી ઓછા બજેટમાં પ્રોપર્ટી ખરીદી શકાય છે એવબત. પ્રોપર્ટી પસંદ કરવામાં સાચી રીતે સંશોધન કરવાનું ન બુલો.

હાલ હોમલોનનાં વ્યાજદર છેલ્લા અનેક દાયકાના નીચલા સ્તરે: સરકારી બેન્કો ૬.૭ ટકાના દરે હોમ લોન ઓફર કરે છે: ખાનગી બેન્કો પણ બજારમાં ટકવા હોમલોન સસ્તી કરશે

છૂટક મોંઘવારીમાં વધારો

આરબીઆઈ વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો કરે તેવી શક્યતા

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૭
કોરોના સંકટ સામે ઝડપી રહેવા અર્થતંત્રને બચાવવા માટે ભારતીય રિઝર્વ બેંક ફરી એક વખત વ્યાજ દરોમાં કાપ મુકી શકે છે. એક અહેવાલ પ્રમાણે આગામી નાણાકીય નીતિ સમીક્ષા દરમિયાન આરબીઆઈ પ્રમુખ નીતિગત દર રેપોમાં ૦.૨૫ ટકાનો વધારાનો કાપ મુકી શકે છે.

અગાઉ પણ માર્ચ અને મે મહીનામાં એમપીસીની બેઠક યોજાઈ ચુકી છે જેમાં નીતિગત રેપો દરોમાં કુલ ૧.૧૫ ટકા કાપ મુકવામાં આવ્યો.

મોંઘવારી રિઝર્વ બેંકની સુવિધાજનક શ્રેણીમાંથી બહાર પહોંચી છે. ઈકાના પ્રિન્સિપલ ઈકોનોમિસ્ટ અદિતિ નાયરે જણાવ્યું કે, 'એમે રેપો દરમાં ૦.૨૫ ટકા અને રિઝર્વ રેપો દરમાં ૦.૩૫ ટકા કાપની અપેક્ષા રાખીએ છીએ.'



ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી ૪ ઓગષ્ટથી અ. ૨ બી. અ. ૧ ઈ. ના ગવર્નરની અધ્યક્ષતામાં નાણાકીય નીતિ સમિતિ (એમપીસી)ની ત્રણ દિવસ ચાલનારી બેઠક શરૂ થશે અને ૬ ઓગષ્ટના રોજ આ અંગેની જાહેરાત કરવામાં આવશે. રિઝર્વ બેંક કોવિડ-૧૯ મહામારીના પ્રકોપથી અર્થતંત્રને થનારા નુકસાન અને લોકડાઉનની અસર સીમિત કરવા માટે સતત પ્રયત્નશીલ છે.

ખાદ્ય વસ્તુઓ અને ખાસ કરીને અનાજ અને દાળોની કિંમતોમાં હાલમાં જે તેજ આવી તેના કારણે કન્ઝ્યુમર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સ આધારીત છૂટક મોંઘવારી જૂન મહીનામાં વધીને ૬.૦૮ થઈ ગઈ છે. રિઝર્વ બેંકે પોતે જ કીધેલું છે કે મોંઘવારીનું સુવિધાજનક સ્તર ૪ ટકા (તેમાં ૨ ટકા વધ સંભાવના છે અથવા તે દરને યથાવત રાખી શકે છે.

શ્રેણીને પાર કરી ગઈ છે પરંતુ તે ઓગષ્ટ ૨૦૨૦ સુધીમાં ફરી તે સીમાની અંદર આવી જશે તેવી આશા છે. આ જ પ્રકારનો મત વ્યક્ત કરતા યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના વહીવટી સંચાલક અને સીઈઓ રાજકિરણ રાયે જણાવ્યું કે, '૦.૨૫ ટકા કાપની સંભાવના છે અથવા તે દરને યથાવત રાખી શકે છે.

મ.પ્રદેશના છતરપુરમાં માર્ગ અકસ્માત: ૪ બાળકો સહિત ૮ના મોત

(જી.એન.એસ)ભોપાલ, તા. ૨૭
મધ્યપ્રદેશના છતરપુરમાં આજે માર્ગ અકસ્માતની દુર્ઘટના ઘટી. જેમાં મહિલા, બાળકો સહિત ૮ લોકોના કુટુંબ મૃત્યુ થયા હતા. આ એક્સિડન્ટ જિલ્લાના ચંદનગર ચોકી વિસ્તારમાં થયું હતું. જ્યારે, આ એક્સિડન્ટમાં ૩ લોકો ઘાયલ થયા હતા, તેમને સારવાર માટે જિલ્લાની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા. સૂત્રો દ્વારા મળેલી જાણકારી મુજબ, ૩ લોકો બાઈક પર ચંદનગરથી છતરપુર તરફ જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે જ સામેથી ઝડપથી આવી રહેલી સ્કોર્પિયોએ ત્રણ બાઈકને ટક્કર મારી હતી. ટક્કર એટલી જોરદાર હતી કે, રોડ પર લાશના ઢગલા થઈ ગયા હતા. આ એક્સિડન્ટમાં ૪ બાળકો, ૨ મહિલાઓ અને ૨ પુરુષો ઘટના સ્થળે જ મૃત્યુ પામ્યા. જો કે એક્સિડન્ટ વિશે જાણકારી મળતા જ ઘટના સ્થળે સ્વાસ્થ્ય વિભાગ અને પોલીસની ટીમ દ્વારા મુતદેહોનો પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલવામાં આવ્યા હતા.

અત્યાર સુધી ૮ લાખથી વધુ ભારતીયોની વાપસી થઈ વંદે મિશન ભારતનો પાંચમો ફેઝ ૧ ઓગષ્ટથી શરૂ થશે

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૭
કોરોના વાઈરસના કારણે વિદેશમાં ફસાયેલા ભારતીય નાગરિકોને દેશમાં પરત લાવવા માટે કેન્દ્ર સરકારે વંદે ભારત મિશન ફેઝ-૧ શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ જાણકારી નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રી હરદીપ સિંહ પુરીએ ટ્વિટર પર આપી છે. કેન્દ્રીય મંત્રીના જણાવ્યા અનુસાર, વંદે ભારત મિશનનો પાંચમો તબક્કો ૧ ઓગષ્ટથી શરૂ થશે અને ૩૧ ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે. ફેઝ-૧માં યુએસએ, કેનેડા, કતાર, ઓમાન, યુએઈ, ઓસ્ટ્રેલિયા, જર્મની, થાઈલેન્ડ, સિંગાપોર, યુકે, સાઉદી અરેબિયા, બહેરિન, ન્યૂઝીલેન્ડ, ફિલિપાઈન્સ સહિત ઘણા દેશોમાંથી ભારતીયોને પરત લાવવામાં આવશે. પાંચમા તબક્કામાં કરકારે ઘણા દેશોનો સમાવેશ કર્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે ૭મના રોજ વંદે ભારત મિશન શરૂ કર્યું હતું અને અત્યારે તેનો ચોથો તબક્કો ચાલી રહ્યો છે. ચોથા તબક્કામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૧૯૭ ફલાઈટ્સનું શેડ્યુલ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે તેમાં ૮૪૫ ઈન્ટરનેશનલ અને ૨૫૨ ફીડબેક ફ્લાઈટ સામેલ છે.

વિદેશમાં કાળું નાણું સંઘરનારા ભારતીય નાગરિકો સામે તપાસ: મોદીના કાર્યાલયે વિગતો માંગતા સીબીડીટી સક્રીય

મુંબઈ તા. ૨૭
વિદેશમાં રાખેલા નાણાં પર ટેક્સ ચૂકવવા સ્વીસ બેંકના એક ખાતેદારને ઈન્કમેટેક્સ એપેલેટ ટ્રિબ્યુનલ (આઈટીએટી), મુંબઈએ આદેશ આપ્યાના દિવસો બાદ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટ ટેક્સીસ (સીબીડીટી) એ એચએસબીસીના લીક થયેલા દસ્તાવેજોમાં, ઈન્ટરનેશનલ કોન્સોલિડેશન ઓફ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ જર્નલ (વિસ્કો) (આઈસીઆઈજે) ના રિપોર્ટમાં

કરોડોની બાબતે નામ જાહેર થયા એ બાબતે આઈટી વિભાગ પાસેથી રિપોર્ટ માંગ્યો છે. વડાપ્રધાનના દફતર આઈટી વિભાગને એક્શનેબલ-નોન એક્શનેબલ કે સોની તાકીદે વિગતો આપવા આદેશ (પીએમઓ) એ તાકીદે રિપોર્ટ માંગ્યાના મામલે સીબીડીટીએ આઈટી વિભાગ પાસેથી આ માહિતી માંગી છે. સ્વિસ એકાઉન્ટ હોલ્ડર રેપુટી

બોર્ડ ટેક્સ અધિકારીઓને એક્શનેબલ અને નોન-એક્શનેબલ કેસોના સંદર્ભમાં નક્કી કરાયેલા ફોર્મમાં માહિતી રજૂ કરવા જણાવ્યું હતું. સીબીડીટીના ચેરમેન એક્શનેબલ કેસોનો રિપોર્ટ આજ બપોર સુધીમાં અને નોન એક્શનેબલ કેસોમાં શુક્રવાર સુધી રિપોર્ટ માંગ્યો છે. એક્શનેબલ કેસોમાં આઈટી વિભાગ કરની માંગ કરી શકવાની તક જુલે છે. આઈટીએકેટ અથવા બ્લેક મની એક્ટ નીચે આવી કર્મચારીની તક હોય છે. એચએસબીસીના લીક થયેલા દસ્તાવેજોમાંથી મુંબઈ યુનિટે ૨૦૦ કરદાતાઓની યાદી તૈયાર કરી છે. એક્શનેબલ યાદીમાં યશોવર્ધન બિરલા, અનુ ટંકન અને સ્મિતા જયવંતે ઠાકરનો સમાવેશ થાય છે. આ કેસોમાં તપાસ ચાલી રહી છે.



ભારતની સત્તાવાર મુલાકાતે આવેલા ઈન્ડોનેશિયાના રક્ષામંત્રી પ્રબોવો સુબિઆન્ટોનું નવી દિલ્હીમાં સાઉથ બ્લોક ખાતે તેમના માટે યોજેલા સેરીયોનિયલ રિસેપ્શનમાં આવી પહોંચતા ભારતના રક્ષામંત્રી રાજનાથસિંહ તેમનું અભિવાદન કરી રહ્યા છે.

'ઈન્સાઈડર' તરીકે ગણાતા એમ.ડી.ના શેર વેચાણની સ્ટ્રીટમાં ૨% ઘટયા

એચ.ડી. એફ. સી. બેન્કના રૂ. ૮૪૩ કરોડના ૭૪ લાખ શેર વેચતા એમ.ડી. આદીત્ય પુરી

મુંબઈ: દેશની ખાનગી ક્ષેત્રની વિશ્વકક્ષાની બેન્ક બનવા જઈ રહેલી એચ.ડી.એફ.સી. બેન્કના ડીરેક્ટર અ. ડી. પુરીએ બીજી વખત પોતે જે બેન્કના એમ.ડી. છે. તેના પર શેર વેચ્યા છે. અગાઉ તેઓએ ૧૧-૧૨ ફેબ્રુ. ના રૂ. ૧૫૬ કરોડના શેર વેચ્યા હતા. ૧૯૮૪માં સીટી બેન્ક છોડીને સ્થાપના કાળથી જ આ બેન્ક સાથે જોડાયેલા શ્રી પુરીના મેનેજમેન્ટ હેઠળ એચ.ડી.એફ.સી. બેન્કે પ્રગતિની નવી ઉંચાઈ સર કરી છે અને આજે આ બેન્કની માર્કેટ કેપ રૂ. ૬ લાખ કરોડની ગણાય છે.

શ્રી પુરીએ જો કે તેમના આ વેચાણથી શેરબજારને બાજુ કરી હતી. તેઓ ઓક્ટોબરમાં નિવૃત્ત થાય છે. તેમના આ શેર વેચાણ બાદ એચ.ડી.એફ.સી. બેન્કના શેરમાં ૨% નો ઘટાડો થયો હતો.



ગુજરાત વિદ્યાપીઠ : અમદાવાદ
બહેરાત ક્રમિક - ૦૧/૨૦૨૦-૨૧ WALK IN INTERVIEW
 ગુજરાત વિદ્યાપીઠમાં તદ્દન હાલમાં ધોરણ કરાર આધારિત મદદનીશ પ્રાધ્યાપક (એક સત્ર/વધુમાં વધુ બીજા એક સત્ર માટે) સમાજકાર્ય-૧ [MSW (Psychiatry)] માટે (બિનઅનામત-૧ અને ઓબીસી-૧), રસાયણ વિજ્ઞાન-૧ (ઓબીસી), ગુણવિજ્ઞાન (ફૂડ ટેકનોલોજી)-૧ (બિનઅનામત), સૂક્ષ્મજીવવિજ્ઞાન-૧ (બિનઅનામત), અંગ્રેજી-૨ (અનુસૂચિત જાતિ-૧ અને ઓબીસી-૧) અને શારીરિક શિક્ષણ-૧ (બિનઅનામત)ની જરૂર છે. સમય, તારીખ, સ્થળ, શૈક્ષણિક લાયકાત, અનુભવ, અરજીપત્રક અને વધુ વિગતો www.gujaratvidyapath.org પરથી મળશે.
 તા. ૨૭/૦૭/૨૦૨૦
 ડ. હુસનગિલ

જાહેર નોટીસ
 અમે એકવોલ્ટેટ વિશ્વ લી. બહેરાત તે અમારું આસીલી સુચનાથી આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે જન રિસ્કીક સબ-રિસ્કીક અમદાવાદ તાલુકો વેજલપુર મોજે ગામ વેજલપુર (વેજલપુર-૧૦) ની સીમાના ટી.પી. સ્કીમ નં. ૧ ના ફા. પ્લોટ નં. ૨૪ ની જમીન ઉપર આવેલ મોરારજીપાર્ક કો. ઓ. ડા. સો. લી. માં આવેલ ટેનામેન્ટ નં. ૩/બી, પ્રાઇવેટ ફ્લોર તથા પહેલા માળ સહિતની મિલકત નિર્મળાબેન લી. અધ્યુર્વાની માલિકી કબજા ભોગવવાની તથા સોસાયટીના સભાસદ તરીકેના હક્કો સહિતની આવેલ છે. તેમણે તા. ૧૫-૦૧-૨૦૨૦ ના રોજ અસાન થયેલ છે. તેમણે તા. ૧૮-૦૫-૨૦૧૯ ના રોજ લીલ યાને વસીયતનામુ રજીસ્ટ્રેશન નં. ૨૭૦૫ થી વેજલપુર સબ રજીસ્ટ્રાર ઓફીસમાં રજીસ્ટર કરાવેલ છે. સદરહુ લીલાના આધારે તેમની પુત્રી માયા અલ્પકુમાર વ્યાસને સદરહુ મિલકતની નીચેનો ભાગ અને પુત્ર હીરેન વિષ્ણુસાહ અધ્યુર્વાને સદરહુ મિલકતનો ઉપરનો ભાગ આપેલ છે. સદરહુ માલિકીથી સદરહુ સોસાયટીનું શેર સર્ટીફિકેટ નં. ૨૬ જે ફુલ રૂ. ૨૫૦/- ના અને શેર સર્ટીફિકેટ નં. ૬૬ જે ફુલ રૂ. ૫૦/- ના હતા તે ખોલાઈ ગયેલ છે. સદરહુ અમારા અસીલે જુલ્હીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ માટે મોરારજીપાર્ક કો. ઓ. ડા. સો. લી. માં અરજી કરવાની હોવાથી લાગના વળગનાને જણાવવાનું કે સોસાયટી દ્વારા જુલ્હીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ ઈસ્યુ કરવા સામે કોઈપણ બેંક, નાણાકીય સંસ્થા કે ઈસમને કોઈપણ જાતનો વાંધો કે તકરાર હોય તો આ નીટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૭ (સપ્તામ) તે બાબતના લેખિત પુરાવા સહિત લેખીત જાણ અમોને નીચે જણાવેલ સરનામે કરવી. જો તેમ કરવામાં નહીં આવે તો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, હિસ્સો, દાવો કે બોજો નથી અને હોય તો તે જતા (વેત) કરેલ છે. તેમ માનીને અમે સર્ટીફિકેટ આપીશું અને તે આધારે સોસાયટી દ્વારા જુલ્હીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ ઈસ્યુ કરવામાં આવશે ત્યારબાદ કોઈપણ પ્રકારનો તકરાર ચલાવી નહીં. અમદાવાદ, તા. ૨૭-૭-૨૦૨૦
 સી મિમલ લી. ભદ્રેશા દે. ૧૬, મધ્યવન સેક્ટર-૨૬, ક્લા સેક્ટોર-૨૬, ટાઉન ઓફ ઈન્ડિયા (એકવોલ્ટેટ એસ એલ) પ્રેસ રોડ, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ. મો.: ૯૮૨૫૮૭૨૧૬

એમકો એલીકોન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ
 CIN : L29199GJ1974PLC002574
રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ: આણંદ-સોહાગા રોડ, વલ્લભ વિદ્યાનગર-૩૮૮૧૨૦, ગુજરાત
 Ph : (02692) 230602 Fax : (02692) 236506.
 Email : investor@eimcoelecon.in Website : www.eimcoelecon.in
ગોલ્ડેસ
 આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે સિક્યુરિટીઝ અને એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (લિસ્ટિંગ ઓફિસેશન્સ એન્ડ રિસ્કલોઝર સિક્યુરિટીઝ કોર્પોરેશન-૨૦૨૦) રેગ્યુલેશન્સ, ૨૦૧૫ ના રેગ્યુલેશન્સ ૨૯ અને ૩૦ હેઠળ સુચક ૪૭ મુજબ કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની મિટિંગ સોમવાર, તા. ૧૦ મી ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦, ના રોજ રાખવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં ૩૦ મી જુન, ૨૦૨૦ ના રોજ પૂરા થતા ત્રિમાસિક ગણના અનઅરિટેડ નાણાકીય પરિણામો (બને સ્ટેનઅલોન અને કોન્સોલીડેટેડ) ને બહાલી આપવા માટે રાખેલ છે. આ માહિતી કંપનીની વેબસાઈટ www.eimcoelecon.in ના ઈન્વેસ્ટર રીલેશન વિભાગમાં પણ ઉપલબ્ધ છે અને સ્ટોક એક્સચેન્જ ની વેબસાઈટ www.bseindia.com અને www.nseindia.com પર પણ મેળવી શકાય છે.
 તારીખ : ૨૮મી જુલાઈ, ૨૦૨૦
 સ્થળ : વલ્લભ વિદ્યાનગર
 એકો એલીકોન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ વતી,
 સહી/-
 રિકેન્કુમાર દલવાડી - કંપની સેક્રેટરી

ગુજરાત રાજ્યના ચેરિટી ઇન્શિયુરન્સની ક્વેરી,
 ભુભાગીભવન-૨, ત્રીજામાળ, ક્વોર્ટરનલ રોડ, ગુલુગ પાસે, અમદાવાદ-૫૨
 અને ૧૯૫૦ના ગુજરાત સાર્વજનિક ટ્રસ્ટો બાબતના અધિવિભાગની કલમ-૫૦-એ મુજબ,
 સ્કીમ અંક ક્રમાંક : ૩૫/૨૦૨૦
 ટ્રસ્ટનું નામ : ઈપીકેસી સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ
 નોંધણી નંબર : ૬/૧૯૮૮/અમદાવાદ
 અરજદાર : નીતીસરીટા પારેલક તથા અન્નર ર વિદ્યુક્ત
 સામાન્યના : કોઈ નથી
 ઉપર જણાવેલ અરજદારોએ ગુજરાત રાજ્યના ચેરિટી ઇન્શિયુરન્સ અને ૧૯૫૦ના ગુજરાત સાર્વજનિક ટ્રસ્ટો બાબતના અધિવિભાગની કલમ-૫૦-એ મુજબ અરજી કરીને એવી દાવ માંગી છે કે, ઉપર જણાવેલા ટ્રસ્ટનો વહીવટ સુચલાયકિત રીતે થાય તે માટે ઉપરોક્ત ટ્રસ્ટની સ્કીમ (વોજના) ઘડનાની જરૂર છે. તેથી સદરહુ ટ્રસ્ટમાં હિત ધરાવનાર સભાગણે આથી ખબર આપવામાં આવે છે કે, સદરહુ ટ્રસ્ટની સ્કીમ ઘડવી કે કેમ ? અને હાલ તો તે કેવી ? વિષયે બાબતો અને જે કાંઈ ચુકાવ કરવાનો હોય તે લેખિત સ્વયં ચેરિટી ઇન્શિયુરન્સ, ચેરિટી ઇન્શિયુરન્સની ક્વેરી, ભુભાગી ભવન-૨, ત્રીજામાળ, ક્વોર્ટરનલ રોડ, ગુલુગ પાસે, અમદાવાદને લેખ-૧માં જરૂરી આધાર પુરાવા અને સોગંતાના સાથે બે હપ્તામાં રજૂ કરવા જણાવવામાં આવે છે. આ કામની સુલાવણી તા. ૧૩/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ બપોરે ૧૨-૦૦ કલાકે રાખવામાં આવેલ છે. લેખિત સુચના દ્વારા ઉપર જણાવેલ સુલાવણી સમયે અગ્રેની ક્વેરીમાં અનુક્રમણ કરેલું.
 આજ તા. ૨૭/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ મારી સહી તથા ક્વેરીના સિક્કા રેકૃગ આપી.
 સહી/-
 તૈયાર કરનાર : પાણલ સી. જાની (વા. એમ. મુલવ) બેન્કગાર્ડ ચેરિટી ઇન્શિયુરન્સ, ગુજરાત રાજ્ય, અમદાવાદ.

એસબીઆઈએ 'પેન્શન સેવા' વેબસાઈટ લોન્ચ કરી : ઓનલાઈન વિગતો જાણવા મળશે

નવી દિલ્હી તા. ૨૭: દેશની સૌથી મોટી બેન્ક એસબીઆઈએ પેન્શન સંસ્થા માટે પેન્શન સેવા રાખવામાં આવ્યું છે. તેનો કાર્યકાર એસબીઆઈના ૫૪ લાખ પેન્શનસર્વિસ યો. એ. વેબસાઈટ થી પેન્શન સર્વિસ કેલ્યુલેશન શીટ, પેન્શનની સિલપ/ફોર્મ ૧૬ ડાઉનલોડ કરી શકશે. પેન્શન પ્રોફાઇલ કાઢી શકશે, રોકાણ સંબંધી માહિતી, ટ્રાન્સફર માહિતી કાઢી શકશે. આ સિવાય એસબીઆઈએ

થોડા દિવસ પહેલા સિનિયર સિટીઝન માટે એસબીઆઈ વીકેર ૫૪ લાખ પેન્શનસર્વિસ લાભ : પેન્શનના કામ માટે બેન્કમાં ધકકો નહીં આવો પો



રોદ્ધી કોર્પોરેટ સર્વિસીસ લિમિટેડ (CIN: L74140GJ2010PLC062548)
 રજી. ઓફિસ : ૧૦, મીલ ઓફિસ સર્કોલોની, જુની આરબીઆઈ પાછળ, આશ્રમરોડ, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૯ Phone : ૦૭૯-૨૬૬૮૦૭૬૭, Web : www.riddhnicorporate.co.in E-Mail : investor@rcspil.net
નોટિસ
 સેબીના (લીસ્ટિંગ ઓબીએસી નવા રિસ્કલોઝર રીકવાયરમેન્ટ) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ ના રેગ્યુલેશન ૨૯ (૧) (એ) અન્યથે નોટિસ પાઠવવામાં આવે છે કે શુક્રવાર, ૩૧મી જુલાઈ ૨૦૨૦ ના રોજ બપોરે ૪-૩૦ વાગે કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની મિટિંગ મળશે. જેમાં તારીખ ૩૧મી માર્ચ ૨૦૨૦ ના રોજ પૂરા થતા ક્વાર્ટર અને થર્ષ માટેના ઓડિટેડ નાણાકીય પરિણામો પર વિચારણા કરીને બહાલી આપવામાં આવશે. આ નોટિસમાં સમાવેલ વધુ વિગત કંપનીની વેબસાઈટ www.riddhnicorporate.co.in ઉપર તથા BSE Limited સ્ટોક એક્ષચેન્જની વેબસાઈટ www.bseindia.com ઉપર ઉપલબ્ધ છે.
 સ્થળ : અમદાવાદ તારીખ : 25-07-2020
 સીબી કોર્પોરેટ સર્વિસીસ લિમિટેડ વતી
 રહી/- અભિલ પ્રવિલાસકંઠ ગોર પૂર્ણ સમયના ડિરેક્ટર - DIN : 03041615

GOVERNMENT OF INDIA
Office of the
4TH FLOOR - TAX OFFICER WARD-3(1)(2)
 Room No- B/402, 4th Floor, Pratyaksh Kar Bhavan, Near Govt. Playtechnic, Ambawadi, Ahmedabad-380015
 Phone: 079-2630 4869 Email ID: ahmedabad.ito3.1.2@incometax.gov.in
IN THE MATTER OF COMPANIES ACT, 2013
AND
IN THE MATTER OF Department of Income-Tax In the
M/s. Quality Security and Manpower Services Private Limited.
V/s
Registrar of Companies, Gujarat
M/s. Quality Security and Manpower Services Private Limited.
 In the matter of Company Appeal No. 248/252(3)/NCLT/2019 regarding restoration of the name of the company **M/s. Quality Security and Manpower Services Private Limited**- under Section 252 of the Companies Act, 2013
 Notice is hereby issued that the Hon'ble NCLT of Gujarat vide order dated 26.02.2020 passed in Company Appeal No. 248/252(3)/AHM/2019 directed for restoration of the above named Company namely **M/s. Quality Security and Manpower Services Private limited**, in the Register of Companies maintained by the office of the Registrar of Companies, Gujarat. As per the said order of the Hon'ble NCLT, Bench at Ahmedabad, the name of the aforesaid Company is hereby restored as **M/s. Quality Security and Manpower Services Private limited** in the Register maintained by the office of Registrar of Companies, Gujarat.
 Sd/-
 Piyush N. Parmar
 Place: Ahmedabad Date: 28/07/2020
 Income Tax Officer, Ward-3(1)(2), Ahmedabad

FOOD CORPORATION OF INDIA
भारतीय खाद्य निगम
TENDER NOTICE

For and on behalf of Food Corporation of India, General Manager (Maharashtra), invites "Online Tenders" under **TWO BID SYSTEM** through e-Tendering for appointment of **Handling & Transport Contractor at MSWC Dhule**. Tender form and descriptive NIT can be viewed on "www.fci.gov.in" & "www.eprocure.gov.in".

Note: Last date for online sale and submission of tender form upto 16:00 hrs. on 17.08.2020.

Date: 28.07.2020

PUBLIC NOTICE

I, Sammi A. Barot, Advocate, Resident of: Unava, Ta. Unjha, Dist. Mehsana urge you to give this current public notice on the basis of the information and order given to us by the Managers of our client Yes Bank, Mehsana (Ahmedabad) that:-

The property is situated at Plot nang:- 1, Plot No.11, R.S.No. 1564, Panchot Area : 95.08, B/H:Kalapinagar, Radhanpur Road, At. Ta. Dist. Mehsana was in the name of Patel Amrutlal Hirabhai, Resident of:- 2, Vrundavan Society, Dairy Road, Radhanpur Char Rasta, Mehsana and Amrutlal had taken a loan from our client's bank on the said plot. And the said burden is currently. At that time, Patel Amrutlal Hirabhai has been expired on Date: 10/12/2019.

1. Patel Kantaben Amrutlal 2. Patel Dharmeshbhai Amrutlal 3. Patel Miteshbhai Amrutlal. All resident of: 2, Vrundavan Society, Dairy Road, Radhanpur Char Rasta, Mehsana.

Thus, if the required action or signatures are required on the mortgaged property and any other property owned by Amrutlal Hirabhai Patel besides him, it will inherit the above mentioned claimants. If, there is any objection or dispute in this regard, it should be reported in written within 7 - days, otherwise, it will not be taken into consideration after 7 - days.

Through us,
Date : 27/07/2020. (Sammi A. Barot)
Place : Mehsana Advocate.

Bank of Baroda
Tender Notice

The Bank of Baroda, Banaskantha Region invites offers from **domestic contractors/vendors for interior, Air Conditioning and electric work for our Deesa(eDB) branch** Dist Banaskantha at Deesa. The intending offerers shall submit their offers in two separate sealed covers (each marked Technical Bid and financial bid) and both covers put in one single envelop superscribed "Tender for interior/furnishing/electric/Air conditioning (Strike out whichever is not applicable) work for Deesa(eDB) branch Dist Banaskantha at Deesa" and send to "The Regional Manager, Bank of Baroda, Banaskantha Regional Office, 3rd Floor, Rudra Arcade, Nr Aroma Circle, Palanpur 385001, Tel - 02742-296000" on or before 17.08.2020 upto 3:00 PM. Last date may be changed due to ongoing lockdown.

For change in last date and other details please log in on tender section of our web site www.bankofbaroda.com/tenders.asp

The Bank reserves its right to accept or reject any offer without assigning reasons thereof.

- Regional Head

RIDDHI CORPORATE SERVICES LIMITED
CIN : L74140GJ2010PLC062548
Regd. Office : 10, Mill Officers Colony, Behind Old RBI, Ashram Road, Ahmedabad - 380009. Phone : 079-26580767. Web : www.riddhicorporate.co.in E-Mail : Investor@rcspl.net

NOTICE

Notice is hereby given pursuant to Regulation 29(1) (a) of the Securities & Exchange Board of India (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that the Board of Directors of the Company shall meet on **Friday, July 31, 2020** at 04:30 P.M. to inter alia consider and approve, the Audited Financial Results of the Company for the Quarter and Year ended 31st March, 2020.

The information contained in this notice is also available on the website of the Company at www.riddhicorporate.co.in and also on the website of the Stock Exchange viz. BSE Limited at www.bseindia.com

For, Riddhi Corporate Services Limited
sd/- **Alpit Pravinchandra Gor**
Place : Ahmedabad Whole Time Director - DIN : 03041615
Date : 25-07-2020

Bank of Baroda
Tender Notice

The Bank of Baroda, Banaskantha Region invites offers from **domestic contractors/vendors for interior, Air Conditioning and electric work for our Palanpur(BoB) branch** Dist Banaskantha at Palanpur. The intending offerers shall submit their offers in two separate sealed covers (each marked Technical Bid and financial bid) and both covers put in one single envelop superscribed "Tender for interior/furnishing/electric/Air conditioning (Strike out whichever is not applicable) work for Palanpur(BoB) branch Dist Banaskantha at Palanpur" and send to "The Regional Manager, Bank of Baroda, Banaskantha Regional Office, 3rd Floor, Rudra Arcade, Nr Aroma Circle, Palanpur 385001, Tel - 02742-296000" on or before 18.08.2020 upto 3:00 PM. Last date may be changed due to ongoing lockdown.

For change in last date and other details please log in on tender section of our web site www.bankofbaroda.com/tenders.asp

The Bank reserves its right to accept or reject any offer without assigning reasons thereof.

- Regional Head

BO: Daman, Ground Floor, Sai Krupa Apt, Devka Beach Road Daman, UT of Daman & Diu-396210

TO BY SPEED Post A.D/ REG A.D Date: 07.01.2020

S & S Enterprises Shop no 154 A Center point, First floor, Above OBC Bank, Somnath Dhabhel Nani Daman:396210

Mr. Sahil Basir Shaikh S/o Basir Mohamad Shaikh, Anisha Rizvan Shaikh
F.105, Mehar Apartment, Kabrastan Road Near Azad Rolling Shulter, Vapi, Dist:Valsad
Unit Add: 154-A, Center Point 1st Floor Somnath Village, Dhabhel, Nani Daman-396210

Mr. Rizvan Shaikh S/o Ashik Ali 203 Apple Apartment, Plot No.39, Kabrastan Road, Pardi Valsad, Gujarat:396191
Unit Add: 154-A, Center Point 1st Floor Somnath Village, Dhabhel, Nani Daman-396210

Mrs. Sahnaz Sahil Shaikh Flat No:106, Mehar Apartment, Kabrastan Road Near Azad Rolling Shulter, Vapi, Dist:Valsad-396191
Unit Add: 154-A, Center Point 1st Floor Somnath Village, Dhabhel, Nani Daman-396210

Sir/Madam,
NOTICE U/S 13(2) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002

Re: Account 7170008700000334 M/s. S & S Enterprises

You, S & S Enterprises have availed the following credit facilities:

S. No.	Facility	Account No.	Limit	Balance outstanding as on 30.12.2019
01	Cash Credit(Hyp. of Stock & Book debts)	7170008700000334	Rs. 75,00,000/-	77,97,552.92
	Total			77,97,552.92

Due to non-payment of installment/ interest/ principal debt, the account/s has/have been classified as Non Performing Asset as per Reserve Bank of India guidelines as on 30.12.2019. In the circumstances, we are unable to permit continuation of the above facility(ies) granted. We, therefore, hereby recall the above facilities.

We hereby call upon you to pay the amount Rs. 77,97,552.92 (Rupees Seventy Seven lakhs ninety seven thousand five hundred fifty two and ninety two paise only) plus further interest from 01.12.2019 at contracted rate & charges until payment in full within 60 days (sixty days) from the date of this notice. In default, besides exercising other rights of the Bank as available under Law, the Bank is intending to exercise any or all of the powers as provided under section 13(4) of the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 (hereinafter referred to as "the Act").

The details of the secured assets intended to be enforced by the Bank, in the event of non-payment of secured debt by you, are as under:

1. Hypothecation of Stocks and Book Debts.
2. ALL THAT PIECE AND PARCEL of the Property being Residential Flat No. 504, bearing House No. 4/5322, admeasuring about 860.67 Square Feet i.e. 80.00 Square Meters, (carpet area) and 1248.26 Square Feet i.e. 116.00 Square Meters, (super built area) alongwith undivided share in land admeasuring about -15.00 Square Meters, lying and located on the 5th Floor, of the building known as "AMMOL TOWER", Constructed on N.A. land bearing City Survey No.2038, admeasuring about-2268.41 Square Meters, Situated at Vapi Nagarpalika, Taluka- Vapi, Dist- Valsad, Gujarat state. [And is bounded as under-
- EAST- By open space. NORTH- By passage. NORTH- By Flat No. 505.
3. ALL THAT PIECE AND PARCEL of the Property being Residential Flat No 401, admeasuring about -650.00 Square Feet i.e. 60.40 Square Meters, super built up area, lying and located on the fourth floor in the "B-Wing" of the building known as "NAZ PARK", Constructed on N.A. Plot No.7, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.7, Plot No.8, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.8, Plot No.9, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.9, Plot No.10, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.10, Plot No.11, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.11, Plot No.12, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.12, Plot No.13, admeasuring about -226.01 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.13, Plot No.14, admeasuring about -504.24 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.14, Plot No.15, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.15, Plot No.16, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.16, Plot No.17, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.17, Plot No.18, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.18, Plot No.19, admeasuring about -195.04 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.19, Plot No.20, admeasuring about -255.74 Square Meters, bearing Revenue Survey No. 337/Plot No.20, i.e. total Plot area admeasuring about -3192.13 Square Meters, bearing Survey No. 337 total area admeasuring about 25293.00 square Meters, Situated at Village - Karvad, Taluka- Vapi, District-Valsad, Gujarat State..

Your attention is hereby drawn invited to provision of sub-section (8) of section 13 of the Act in Respect of time available to you to redeem the secured assets

Please take notice that in terms of section 13(13) of the said Act, you shall not, after receipt of this notice, transfer by way of sale, lease or otherwise (other than in the ordinary course of business) any of the secured assets above referred to, without prior written consent of the Bank. You are also put on notice that any contravention of this statutory injunction/restraint, as provided under the said Act, is an offence.

If for any reason, the secured assets are sold or leased out in the ordinary course of business, the sale proceeds or income realised shall be deposited/remitted with/to the Bank. You will have to render proper account of such realisation / income.

Please comply with this demand under this notice and avoid all unpleasantness. In case of non-compliance, further remedial action will be resorted to, to hold you liable for all costs and consequences. This notice is issued without prejudice to the bank taking legal action before DRT/ Court, as the case may be.

Place: Daman Date: 07.01.2020
Authorized Officer (Punjab National Bank)

Business at your finger tips



Exclusive content, hand-picked by our editors



Stay on top of your investments. Track your portfolio in real-time.



Watch the industry and companies of your choice



Curated newsletters - Market View, Personal Finance, Today's Special, BS Views



21 years of archival data



Unlimited content access from all devices

BS premium digital at ₹1499/year

For details, SMS reachbs to 57575 or email order@bsmail.in

Business Standard
Insight Out